

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhnyy Tagil, and Serov.

Бесплатное чтение в дороге

В пригородных поездах до Каменска-Уральского и Нижнего Тагила появились полки с книгами

Семён ЧИРКОВ

С такой необычной инициативой выступили сотрудники Свердловской пригородной компании, оснастив вагоны книжными полками с художественной литературой.

Ещё пару лет назад для многих из нас каждая поездка в электричке превращалась в испытание скукой и одиночеством.

И вот на днях в Свердловской пригородной компании решили сделать подарок всем пассажирам, которые просто любят читать в дороге.

Пока что книжные полки мы установили не во всех электричках, а в так называемых поездах «комфортника».

емя, что эта затея понравится пассажирам, и они не только будут читать книги, которые предложили мы, но и станут пополнять полки своими экземплярами.

Авторы идеи мобильных библиотек не боятся, что среди пассажиров найдутся те, кто, зачитавшись, унесёт понравившуюся книгу с собой.

То, что устроили в скоростных электричках, очень напоминает так называемый букскринг — идею бескорыстного дарения, когда книгу «отпускают в путешествие».

В столице Урала предпочитают обмениваться чтитовым во время специальных акций, когда, к примеру, на улице организуются книжный развал, где любой может выбрать издание по душе и взять его совершенно бесплатно.



Из глины лепят страх, из теста — радость

Нижнетагильский центр психического здоровья открыли после реконструкции

Галина СОКОЛОВА

В Нижнем Тагиле состоялось торжественное открытие амбулаторного центра «Детское психическое здоровье». Реконструкция здания и современное оснащение кабинетов выполнены на средства областного бюджета.

Бригадный принцип в оказании помощи детям с психическими заболеваниями и психологическими расстройствами в Нижнем Тагиле практикуется уже 15 лет.

многообразные методики. Вот только реализовать свои идеи специалистам было подчас негде.

Специалисты центра намерены работать в тесном сотрудничестве с учителями и педагогами. Именно они будут направлять детей с психологическими проблемами на консультацию к профильному врачу.

По мнению начальника территориального отдела министерства здравоохранения по Горнозаводскому округу Анатолия Малахова, необходимую помощь здесь смогут получить не только маленькие тагильчане.

На реконструкцию и обустройство центра выделено более 18 миллионов рублей

ВМЕСТЕ По материалам региональных СМИ

В Серове патрульных полицейских поздравили с юбилеем

Патрульно-постовая служба серовской полиции отметила праздник — 90-летие со дня образования в системе МВД. Полицейских поздравили коллеги, власти, общественники и даже воспитанники детского сада.

В Сысерти масштабный фестиваль работающей молодёжи

Фестиваль работающей молодёжи «Масштаб» во второй раз прошёл в Сысерти. Праздник поддержал городской отдел спорта, физкультуры, молодёжной и социальной политики, сообщает официальный сайт администрации города.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

«Переписать биографию страны?»

Депутаты рассуждают о переименовании «кровавых и революционных улиц»

22 года назад, 4 сентября 1991 года, было принято решение о переименовании Свердловска, точнее, о возвращении ему названия Екатеринбург.

мне трудно было привыкнуть к Екатеринбургскому. С практической точки зрения переименование — это непростой процесс.

Первого, Ивана Грозного тоже можно назвать тиранами... К тому же, я считаю, что во всём должен быть здравый смысл.

редко увековечивали имена тех, кто этим и занимался. Но я не отрицаю восстановления исторического статуса-кво.

Александр КАМЯНЧУК, депутат Ирбитской городской Думы: — Вспоминаю изречение польского писателя Станислава Ежи Леця: «Если из истории убрать всю ложь, это не значит, что останется одна правда».

Валерий ПЕРМЯКОВ, депутат Думы Каменска-Уральского: — Мы сейчас очень слабо информированы. Полежаева, Перовская — прежние герои называются террористами.

Сергей НИКИФОРОВ, депутат Думы Ачитского городского округа: — Считаю, что города, как и улицы, должны носить свои исторические имена.

Елена НЕХАЙ, депутат Думы Верхнего Тагила: — Уважаю французов за их трепетное отношение к истории.

Татьяна БУЛАВИНА, депутат Думы городского округа ЗАТО Свободный: — Созидатели или разрушители... Сейчас сложно судить об этом.

Сергей ВОЛКОВ, депутат Думы Шалинского городского округа: — То, что происходит сегодня наблюдается в названиях улиц (к счастью, уже не городов), является результатом того, как в советское время подманили историю под себя.

Занесли Татьяна КАЗАНЦЕВА, Дмитрий СИВКОВ, Галина СОКОЛОВА



Совсем не мэр

Экс-глава Первоуральска не сумел через суд отменить свою отставку

Семён ЧИРКОВ

Юрий Переврзев до последнего стремился вернуться в кресло градоначальника, откуда его согнали местные депутаты.

его в отставку не за то. Однако у противников Переврзева в запасе были козыри — результаты проверки Генпрокуратуры.

Напомним, народные избранники прислали Переврзева «чёрную метку» ещё 25 июля. Главным образом мэра обвиняли в том, что он не справился с кризисом в сфере городского ЖКХ.

В итоге Юрий Переврзев проиграл тяжбу. Интересно, что перед самым началом заседания он пытался дать суду отвод, но это ходатайство отклонили.

Юрий Переврзев на заседании суда. Он до последнего считал себя главой Первоуральска, надеясь через суд «приструнить» депутатов

В Качканаре построили дом для детей-сирот

В Качканаре завершилось строительство 30-квартирного дома для детей-сирот. Социальная новостройка в 4-м микрорайоне обеспечит детдомовцев собственным жильём.

По словам начальника отдела городского хозяйства администрации Качканара Радика Гимидиева, сейчас документы на дом находятся на согласовании в отделе архитектуры и градостроительства.

Депутаты Ревды не нашли, кого назвать почётным гражданином

Вопрос, кто же из местных жителей достоин такого высокого звания, рассматривали на заседании местной Думы. Но так никого и не выбрали.

УЛИЧНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ К 290-летию Екатеринбурга

В Екатеринбурге более 1000 улиц. Названия большинства из них «интуитивно понятны» и не требуют никаких расшифровок: проспект Ленина, Сиреневый бульвар, переулок Банковский.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: obg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67. Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

